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Ana Bilim Dalınız

63 yanıt

T.C. TARSUS ÜNİVERSİTESİ
LİSANSÜSTÜ EĞİTİM
ENSTİTÜSÜ ÖĞRENCİ
MEMNUNİYET ANKETİ
63 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla
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Devam ettiğiniz lisansüstü programın
türü 

63 yanıt

Devam ettiğiniz lisansüstü programdaki
aşama

63 yanıt
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Yönetim ve Öğrenci İlişkileri Hakkında
Değerlendirme

Enstitüdeki yöneticilere erişebilmek
kolaydır. 

63 yanıt
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Enstitü yönetimi talep ettiğimiz hizmetler
için hızlı ve doğru çözümler üretir.

63 yanıt
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Enstitü İdari personelinin öğrencilere karşı
tutum ve davranışları olumludur.
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İhtiyaç duyduğumda danışmanıma
rahatlıkla ulaşabilirim.
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Danışmanım ihtiyaç duyduğum bilgiyi
doğru ve hızlı bir şekilde tarafıma iletir.
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Görüş ve şikâyetlerin iletilebildiği
mekanizmalar yeterlidir.

63 yanıt

ANA BİLİM DALI ÜZERİNE DEĞERLENDİRME
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Enstitü anabilim dallarındaki lisansüstü
programlar web sayfasında yeterli bir
şekilde tanımlanmaktadır.
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Ana Bilim Dalımızda yeterli sayıda ders
açılmaktadır.

63 yanıt
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Ana Bilim Dalım, alanımla ilgili gerekli
bilgileri öğrenmeme ve kendimi
geliştirmeme katkıda bulunmaktadır.
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Verilen eğitimin kişisel gelişimime (sosyal
ve mesleki ilişkiler kurabilme, problem
çözme, yeni fikirler üretebilme,
sentezleyebilme ve yorumlama vb.) katkı
sağladığını düşünüyorum.

63 yanıt

PERSONEL VE TEKNİK DESTEK KONUSUNDA
DEĞERLENDİRME 
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Enstitü tarafından verilen hizmetler bir iş
akışı içinde sunulmaktadır.
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Kopyala

1 2 3
0

10

20

30

40

1 (%1,6)1 (%1,6)1 (%1,6) 1 (%1,6)1 (%1,6)1 (%1,6) 5 (%7,9)

22 (



Enstitü personelinin kayıt ve öğrencilik
işlemlerine ilişkin bilgi birikimini yeterli
bulmaktayım.
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Enstitü ’ye danıştığım konularda hızlı
dönüş alabilmekteyim.
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Enstitü personeline soru, fikir ve
taleplerimi rahatlıkla iletebiliyorum.
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Öğrenci evraklarının (öğrenci belgesi,
transkript vb.) Enstitü ’den temin edilme
zamanından memnunum.
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Enstitü’nün web sayfasında sorularıma
cevap bulabilmekteyim.

63 yanıt

KURUMSAL AİDİYET
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Tarsus Üniversitesi Lisansüstü Eğitim
Enstitüsü’nü herkese öneririm.

63 yanıt
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Tarsus Üniversitesi Lisansüstü
diplomasına sahip olacağım için
memnunum. 

63 yanıt

Kopyala

1 2 3
0

20

40

60

0 (%0)0 (%0)0 (%0) 2 (%3,2)2 (%3,2)2 (%3,2)
5 (%7,9)

11 (



Enstitü ’den genel olarak memnunum.

63 yanıt
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Web sayfasında yer alan Tarsus
Üniversitesi    Lisansüstü Eğitim ve
Öğretim Yönetmeliği anlaşılabilir
niteliktedir.
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Lisansüstü eğitiminiz için gerekli olan
evraklar web sayfasında  kolaylıkla
ulaşılabilir niteliktedir. 

63 yanıt

Diğer Görüşler Üzerine Değerlendirme
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Enstitü ile ilgili belirtmek istediğiniz diğer konu(lar) varsa
lütfen belirtiniz

11 yanıt

Bazı evraklar teknolojik olarak elektronik ortama uygun hale
getirilirse çok büyük kolaylık olur.

Evrak işleri vs. Mail yolu ile yapılabilir ise daha iyi olur.

Tez yazım esasları kılavuzu yeterince açık değil ve örnekler
kısıtlı.

Finans ve bankacilik anabilim dali ile ilgili olarak
veritabanlarina uyelik olmasi tez, analiz ve makale sureclerine
buyuk katki ve hiz saglayacaktir.

Çok teşekkür ederim.

Tarsus Üniversitesinde yüksek lisans yaptığıma memnunum
hocalarımız ve enstitü personelleri cana yakın ve yardım sever
insanlar. Biraz daha zaman geçirdikten sonra üniversitemizin
daha da iyi olabilmesi için fikirlerim olabilir. Uzaktan eğitim
gördüğümüz için üniversiteyi yakından tanıma fırsatımız
olmadı.

Bilimsel Araştırma dersinin tek hoca üzerinde olması (Sezen
Bozyiğit) Hocanın eğitimini sağlıksız kılıyor ve egosunun
yükselmesine sebep oluyor aynı zamanda sağlıkla ilgili bilgisi
olmadığından dolayı sağlık yönetimi ana bilim dalına iyi bir
eğitim veremiyor sağlıkla ilgili nasıl bilimsel araştırma
yapılacağını bilmiyor ve anlatamıyor



Seminer uygulamasında da sunumun telafi imkanı olması (
bütünleme gibi ) faydalı olacağını düşünüyorum. Hatta kabul
edilebilir gerekçe ile mazeret hakkı tanınabilir. Uzmanlık alan
derslerinde danışman hocalar online veya yüz yüze olarak
diğer derslerde olduğu gibi zorunlu içerik dersi vermeli. Ders
notları vb hazırlayıp öğrencilere belli saatlerde ders verilmeli
ve sınavı olmalı. Bu şekilde daha donanımlı YL öğrencisi
yetiştirme imkanı olur.

Danışmanlarda ara ara tez döneminde denetlenmesi
gerekiyor. Kendi çalışmaları için bizleri çalıştırıyorlar. Bizim
öğrenmemize ya da faydalı işler yapmamıza yönelik
çalışmalardan ziyade ek gelir nasıl elde ederiz diye
düşünüyorlar. Ezberci sisteme yüksek lisansta da devam.
Yüksek lisansa başlamadan önce çalışma konumu
belirlemiştim, tez döneminde son dönemim olmasına rağmen
herhangi bir ilerleme olmadığı söylendi. O zaman ben kaç
senedir sürekli ne için çalışıyorum... Lütfen tez döneminden
danışmanları da hangi aşamadasınız neler yapıldı diye
denetleyin.

Sosyal Bilimlerde derslerin tamaminin online olmasi daha iyi

Daha önce devam ettiğim iki üniversite ile kıyasladığımda,
gerçekten öğrenci merkezli öğretmenler, hızlı ve çözüm odaklı
yöneticileri ile Enstitünüz harika bir yer..
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